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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

2,4

1,2 − 0,4
. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

43

25
. 

Ответ: ___________________________. 

Половина всех отдыхающих в пансионате – дети. Какой процент от всех 

отдыхающих составляют дети? 

Ответ: ___________________________. 

Площадь прямоугольника вычисляется по формуле 𝑆 =
𝑑2 sin 𝛼

2
, где 𝑑 − 

диагональ, 𝛼 − угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, найдите 

𝑆, если 𝑑 = 3 и sin 𝛼 =
2

3
. 

Ответ: ___________________________. 

1 

2 

3 

4 
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Найдите значение выражения 

(√24 − √6) ∙ √6. 

Ответ: ___________________________. 

В мужском общежитии института в каждой комнате можно поселить не 

более четырёх человек. Какое наименьшее количество комнат нужно для 

поселения 81 иногороднего студента? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

√3𝑥 − 8 = 5. 

Ответ: ___________________________. 

Дачный участок имеет форму прямоугольника, стороны которого равны 40 

м и 30 м. Дом, расположенный на участке, также имеет форму 

прямоугольника, стороны которого равны 9 м и 6 м. Найдите площадь 

оставшейся части участка. Ответ дайте в квадратных метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса полуторалитрового пакета сока 1) 130 т 

Б) масса взрослого кита 2) 1,5 кг 

В) масса куриного яйца 3) 250 мг 

Г) масса таблетки лекарства 4) 55 г 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

Из 300 саженцев крыжовника в среднем 36 не приживаются. Какова 

вероятность того, что случайно выбранный саженец крыжовника 

приживётся? 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана цена никеля на момент закрытия 

биржевых торгов во все рабочие дни с 10 по 26 ноября 2008 года. По 

горизонтали указаны числа месяца, по вертикали – цена тонны никеля в 

долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены 

линиями. Определите по рисунку, какого числа цена никеля на момент 

закрытия торгов впервые за данный период приняла значение 10 200 

долларов США за тонну. 

Ответ: ___________________________. 

Путешественник из Москвы хочет посетить четыре города Золотого кольца 

России: Владимир, Ярославль, Суздаль и Ростов Великий. Турагентство 

предлагает маршруты с посещением некоторых городов Золотого кольца. 

Сведения о стоимости билетов и маршрутах представлены в таблице. 

Какие маршруты должен выбрать путешественник, чтобы побывать во всех 

четырёх городах и затратить менее 5000 рублей?  

В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров маршрутов без 

пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все 

двугранные углы прямые). Числа на рисунке обозначают длины рёбер в 

сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой детали. Ответ дайте в 

квадратных сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 
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https://vk.com/doc58903574_526420357?hash=84a784caa96a825e08&dl=57f3f98d1d5b8bea48
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На рисунке изображён график функции 𝑦 = 𝑓(𝑥). Точки 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 и 𝑒 задают 

на оси 𝑂𝑥 интервалы. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие 

каждому интервалу характеристику функции или её производной. 

ИНТЕРВАЛЫ ХАРАКТЕРИСТИКИ ФУНКЦИИ ИЛИ 

ПРОИЗВОДНОЙ 

А) (𝑎; 𝑏) 1) значения функции положительны в каждой точке 

интервала 

Б) (𝑏; 𝑐) 2) значения производной функции отрицательны в 

каждой точке интервала 

В) (𝑐; 𝑑) 3) значения производной функции положительны в 

каждой точке интервала 

Г) (𝑑; 𝑒) 4) значения функции отрицательны в каждой точке 

интервала 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

В равнобедренном треугольнике 𝐴𝐵𝐶 боковые стороны 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 5, 

медиана 𝐵𝑀 = 3. Найдите cos ∠𝐵𝐴𝐶. 

Ответ: ___________________________. 

Радиус основания цилиндра равен 15, а его образующая равна 14. Сечение, 

параллельное оси цилиндра, удалено от неё на расстояние, равное 12. 

Найдите площадь этого сечения. 

Ответ: ___________________________. 

14 15 

16 
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На координатной прямой отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

Число 𝑚 равно −√2,2. 

Установите соответствие между указанными точками и числами в правом 

столбце, которые им соответствуют. 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) 3 − 𝑚 

𝐵 
2)  −

2

𝑚
 

𝐶 3) √𝑚 + 2
𝐷 4) 𝑚2 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

Ответ:  

Виктор старше Дениса, но младше Егора. Андрей не старше Виктора. 

Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях. 

1) Егор самый старший из указанных четырёх человек. 

2) Андрей и Егор одного возраста. 

3) Виктор и Денис одного возраста. 

4) Денис младше Егора. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 800, которое делится на 

каждую свою цифру и все цифры которого различны и не равны нулю. В 

ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________.

Во всех подъездах дома одинаковое число этажей, и на всех этажах 

одинаковое число квартир. При этом число этажей в доме больше числа 

квартир на этаже, число квартир на этаже больше числа подъездов, а число 

подъездов больше одного. Сколько этажей в доме, если всего в нём 455 

квартир? 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

17 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 3 

2 2 

3 50 

4 3 

5 6 

6 21 

7 11 

8 1146 

9 2143 

10 0,88 

11 19 

12 24 

13 92 

14 2431 

15 0,8 

16 252 

17 3241 

18 14 

19 816 или 824 или 864 или 936

20 13 


